



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Konzervatoř, Teplice, Českobratrská 15, příspěvková organizace, je příjemcem dotace v rámci Výzvy Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro SŠ a VOŠ I.

Projekt

Název projektu: „Více praxe do lavic“

Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_035/0008081

Operační program: Výzkum, vývoj a vzdělávání

Termín realizace: 1. 10. 2017 – 30. 9. 2019

Popis projektu:

Projekt je zaměřen na kombinaci následujících témat: personální podpora, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání žáků a studentů, podpora extrakurikulárních aktivit a aktivity rozvíjející ICT. Cílem projektu je rozvoj v oblastech, které škola určila jako prioritní pro svůj rozvoj a budoucí směřování.

Cílová skupina:

Cílovou skupinu tvoří studenti, pedagogičtí pracovníci, včetně vedoucích pedagogických pracovníků, a vedoucí pracovníci škol a školských zařízení.

Obsah projektu:

V rámci projektu bude realizována řada aktivit, které svým charakterem přispějí k naplnění stanovených projektových cílů.

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ je zaměřeno na podporu jejich profesního a odborného růstu účastí na odborných seminářích, workshopech a dalších vzdělávacích akcích zaměřených na rozvoj dovedností, znalostí a kompetencí a na využívání efektivních vyučovacích metod.

V rámci projektu bude též probíhat spolupráce pedagogů s odborníky z praxe, kteří společně naplánují a zrealizují 12 vyučovacích hodin v průběhu 10 po sobě jdoucích měsíců. Cílem této spolupráce je zlepšení kvality výuky žáků a propojení teoretických a praktických znalostí a dovedností pedagogů a odborníků z praxe v rámci výuky.

Cílem aktivity doučování žáků SŠ ohrožených školním neúspěchem je podpora žáků ze sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí, kterým aktivita může napomoci upevnit jejich zvyk provádět samostatnou odpolední přípravu a podpořit zvládnutí standardů daných rámcovým vzdělávacím programem v hlavních všeobecně-vzdělávacích nebo odborných předmětech.

Projekt VÍCE PRAXE DO LAVIC je spolufinancován Evropskou unií.